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„Örvendj nagyon, Sion leánya, ujjong, Jeruzsálem leánya!
Királyod érkezik hozzád, aki igaz és diadalmas,
alázatos és szamáron ül, szamárcsikó hátán.”

(Zakariás 9,9)

Egyszer kiskoromban Húsvét
előtt pár nappal nagy fejtörést
okozott számomra egy kérdés, amit
végül édesanyámnak tettem fel:
„Hogyha ilyen hideg van, hogy
leszek Húsvétkor szoknyában? Ha
nem szoknyában leszek, hanem
nadrágban, attól még Húsvét lesz a
Húsvét?” Édesanyám megnyugtatott,
hogy a rossz idő ellenére a Húsvét
abban az évben sem marad el és ez
pár nappal később be is bizonyoso-
dott számomra.

Hasonló kérdések kavaroghat-
nak most is sokunkban. Milyen lesz
az ünnepünk ebben a megváltozott
helyzetben? Hogyan fogunk ünne-
pelni? Hogyan fogjuk átélni, megélni
a Nagyhét eseményeinek jól megszo-
kott csodáit?

Zakariás virágvasárnapra vo-
natkozó próféciáját olvasva, ugyan-
úgy felmerülhet a kérdés, hogy
egyáltalán van minek örvendezni
idén? Hogyan lehet Krisztusra nézni,
mint győzelmes királyra? Hogyan
vonulhat be nem csak Jeruzsálembe,
hanem a mi életünkbe is igaz és
diadalmas királyként Jézus, miközben
otthonainkba vagyunk bezárva?

A virágvasárnapi események
mögött azt láthatjuk, hogy Izrael
népe félreértette Jézust. Ők olyan
királyt vártak, aki úgy diadalmas,
hogy megmenti őket a rómaiak
elnyomásától, és úgy lesz szabad az ő
népük, hogy semmilyen földi
hatalom nem uralkodik majd felettük.
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De Jézus ennél sokkal többet

akar nekik adni. Nem a rómaiaktól
akarja őket megmenteni, hanem egy
sokkal nagyobb és sokkal veszé-
lyesebb ellenségtől: a bűn hatalmától
és fogságától. Nem csak ideig való
boldogságot akar nekik adni, hanem
olyat, ami egy örök életre szól. Ez az,
ami örömre és uj jongásra ad nekünk
is okot. Jézus Krisztus azért lett em-
berré, hogy miután itt élt, járt, taní-
tott, gyógyított közöttünk önként
adja életét értünk és harmadnap
feltámadjon.

A virágvasárnap öröme akkor
lehet teljes a számunkra, hogyha lát-
juk benne a nagyhét megrendítő ese-

ményeit, majd a húsvéti feltámadás
dicsőségét.

Most is van okunk örülni, és
örvendezni, hiszen annak ellenére,
hogy a külső körülmények megvál-
toztak ebben az évben is lesz Virág-
vasárnap és lesz Húsvét. Ebben a
bezártságban pedig még inkább arra
figyelhetünk, ami az ünnep igazi lé-
nyege. Kívánom, hogy ebben az ün-
nepben Jézus ne csak Jeruzsálembe
vonuljon be, hanem a mi életünkbe
is.

Czikó Györgyi
gyülekezetünk

teológus gyakornoka

A szeretet győzelmét kellene jelentse ez a mai nap, a szeretet győzelmét
e világon. Uramisten … fekete világ ez Uram, melyikben élünk. De lásd, münk
már nem lázadozunk többé, s nem keressük többé azt sem, hogy ki volt a
hibás mindabban, ami történt. Mert megismertük magunkat a Te kezed súlya
alatt, s megtanultuk, hogy a nagy dolgok nem országok s népek vezetőin
múlnak, hanem az egyes embereken külön – külön, mind valamennyin.
Mindnyájunkon ott volt a hiba, Uram, s Te ítéltél fölöttünk. S tudjuk már azt
is, hogy ez a Te legfelsőbb ítéleted addig szól, ameddig lélekben megtisztulván
méltóak leszünk arra, hogy megkönyörülj rajtunk. S ezért, Uram, a mai napon
csak arra kérünk Téged: siettesd e világnak népeit, hogy fölismerjék hamar
mindannyian a Te törvényedet, mely szerint a békességnek dolgát nem
tárgyalótermekben, hanem külön - külön minden ember a maga lelkében kell
elrendezze, kipusztítván onnan az irigységet, a gyűlöletet, az önzést és
megnyitván azt a szeretet számára. Mert nem az az igazi békeség, amit zöld
asztalok mellett papirosra írnak, hanem ami az emberiség lelkéből árad, külön
– külön minden ember lelkéből a maga békessége, s ez a sok kis békesség
összeforrván meghozza az áldást a világra.

Vass Albert „Valaki tévedett” című könyvéből
„Magyar Karácsony bajor földön” című novella - Imádság
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Czikó Györgyi vagyok a Károli Gáspár
Református Egyetem Hittudományi Karának V.
éves lelkész szakos hallgatója, a Budapest-
Mátyásföldi Református Egyházközség gyakor-
noka 2020. február 1-jétől december 31-ig.
Telkibányán nőttem fel szüleimmel és
öcsémmel. Itt kereszteltek meg, itt jártam
általános iskolába és itt konfirmáltam. Még
konfirmandus voltam, amikor megértettem,
hogy amiről hétről hétre tanulunk nem
tananyag, nem szokás, nem egyszerűen csak
egy kötelező dolog, amin minden rendes
református gyereknek át kell esnie, hanem
sokkal inkább életet jelentő valóság. A
konfirmáláskor kapott igeszakasz, amely az 1Tim 6,12 „Harcold meg a hit
nemes harcát, ragadd meg az örök életet, amelyre elhívattál, amelyről vallást
tettél szép hitvallással sok tanú előtt.” sokszor adott életem során bátorítást,
útmutatást.
Középiskolába Miskolcra jártam a Lévay József Református Gimnáziumba,
ahol nem csak barátokat, osztálytársakat, hanem testvéreket is kaptam. Bár
már úgy választottam középiskolát, hogy érettségi után teológiára szeretnék
jelentkezni, nem volt ennyire egyszerű a döntés az egyetemi felvételinél. Több
tanárom megpróbált rábeszélni, hogy inkább informatikai vagy tanári pályát
válasszak, ez végül nem sikerült nekik.
2015-ben kezdtem meg egyetemi tanulmányaimat a Károli Hittudományi
Karán. Mindig az aktuális közösségem egyik aktív tagja voltam, így nem telt
el sok idő és Teológia Hallgatói Önkormányzatának tagja lettem. Az itt
betöltött tisztségemből fakadó feladatok jelentősen meghatározták a
mögöttem levő négy évet. Jelenleg az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat
elnöki tisztségét töltöm be szeptember 30-ig.
Az egyetemi évek végéhez közeledve igyekszem minél többet tanulni és minél
több tapasztalatot szerezni, hogy hamarosan lelkipásztorként állhassak be
Isten országának az építésébe.

Bemutatkozik gyülekezetünk
teológus gyakornoka
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Január

1. Évkezdő istentisztelet és presbiteri újévköszöntő
5. Gitáros istentisztelet. Igehirdető Szűcs Fruzsina teológus hallgató.
17-19. Ifjúsági hétvége Galyatetőn a 18+ ifjúsági csoportunkkal.
20-26. Ökumenikus imahét

Február

2. Diakóniai vasárnap. Gitáros istentisztelet. Igehirdető Balássy András
törökőri lelkipásztor.
15. Házaspárok vacsorája a gyülekezeti teremben, a Házasság Hete
rendezvénysorozathoz kapcsolódva.
16. Női önismereti előadás és beszélgetés Némethné Bodnár Márta
lelkipásztor vezetésével.
22. Hittanos gyülekezeti farsang.

Március

1. Gitáros istentisztelet. Igehirdető Czikó Györgyi lelkipásztori gyakorlatra
érkezett teológus hallgató.
15. Utolsó templomban tartott istentisztelet.

A COVID-19 vírus rohamosabb terjedésének megakadályozása
érdekében a Magyarországi Református Egyház Zsinati Elnökségének kérése
szerint minden gyülekezeti alkalmat és programot felfüggesztettünk. Így a
gyülekezeti istentiszteletek, bibliaórák, hittanórák, konfirmációs előkészítők,
házasságfelkészítő beszélgetések, imaórák határozatlan ideig szünetelnek
mind a templomban, mind a gyülekezeti házunkban. Helyettük online
alkalmakat, áhitatokat tartunk. A csendeshétvégéket, táborokat a tavaszi, nyár
eleji időszakra visszamondjuk. A későbbiekről folyamatos tájékoztatást adunk.

Tervezett gyülekezeti alkalmak:
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Keresztségben
részesültek:

Eszenyi Arnold

Halottaink:

Házasságot
kötöttek:

Sramek József
és dr. Tóth Dorottya

Bányai László 83 éves
Paulányi Attiláné 79 éves
Szepesi Vince 71 éves
Czine Gyula 87 éves
Hódosi Antal 90 éves
Újvárosi Sándorné 95 éves
Kenyeres Lajosné 76 éves
Szabó Károly 76 éves

Andráskó Péter 71 éves
Nagy Istvánné 91 éves
Sándor Imre 63 éves
Mihály Imréné 89 éves
Szanyi Ernő 77 éves
Szőke Béláné 91 éves
Várkonyi Jenőné 81 éves

Minden emberi számítást felborított a kialakult helyzet, amelynek
semmilyen messzemenő következtetését vagy értelmezését nem szándékozom
adni. Mindenesetre új kihívás elé nézünk, amelynek első hetei már sok tapaszta-
latot és meglátást megérleltek. Emberi igyekezetünkkel próbáljuk pótolni a
„kiesett” gyülekezeti alkalmakat, az igehallgatás, igeértés lehetőségeit. Anélkül,
hogy olyan dolgokat értelmeznénk, amelybe belelátásunk nincsen (isteni titkok,
tervek és célok), mégis óvatosnak kell lennünk ezzel a nagy „pótlási szándékkal”
és lendülettel. Ki tudja miért, Isten mégis jónak látta, hogy szorítottabb külső
körülmények között éljük az életünket. Ha Őt látjuk minden történés mögött, -
mint akinek hatalmában áll adni és elvenni -, akkor csak óvatosan
„avatkozhatunk” be megoldásainkkal az Ő szándékába. Ha egy ilyen különleges
„böjtöt” engedett, akkor nekünk nem biztos, hogy az a feladatunk, hogy
„berendezzük” vagy „visszarendezzük” a megszokott formáinkat új eszközökkel.
Mindenképpen csendességre tanít ez az időszak, érdemes lenne olyan dolgokkal
foglalkozni, újraértékelni, amelyekre eddig időnk nem volt. A rohanásra
panaszkodtunk, most pedig a bezártságra. Persze érdemes észlelni azt is, hogy
míg egyikünk már „unja magát”, a másikra többszörös teher nehezedik. Ezeket
nem lehet igazságosan kiegyenlíteni, de szabad tekintetbe vennünk. Gyülekezeti
életünkben a személyesség most is ugyanolyan fontos szempont, mint eddig volt.
Így elsősorban telefonon tartjuk a kapcsolatot egymással. Már a technika és az
informatika is kínál lehetőségeket a virtuális találkozásra. Bibliaóráinkat a
fiatalabbak között „konferenciabeszélgetés” formájában tartjuk. A honlapunkon
napi áhítatokat olvashatunk és vasárnapi igehirdetéseket hallgathatunk meg.

Új körülmények között a gyülekezeti élet
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Hirdetések:
A gyülekezeti élet anyagi támogatására (adakozás) most elsősorban

utalással van lehetőség. A perselypénzek valószínűleg hónapokig kimaradnak. Ha
valaki úgy dönt, hogy az egy hónapban összegyűjtött perselypénzét átutalja,
akkor kérjük, hogy az átutalás közlemény sorába a „perselypénz” szót írja be. A
közlemény nélküli átutalásokat adományként fogjuk elkönyvelni. A gyülekezeti
élet kiadásai nem csökkennek most sem, az épületek fenntartása, karbantartása
folyamatos. A munkatársak javadalmát havonta kifizetjük, köszönet a kitartó
szolgálatukért, amely most nem hogy csökkenne, hanem hatványozódik.

Idősebb gyülekezeti tagjaink számára igyekszünk segítséget nyújtani.
Telefonon tájékozódva keressük a szükségeket és bátorítunk mindenki, hogy ha
tud olyanról, akinek a hétköznapokban, vagy alkalmanként segítségre van
szüksége, értesítse a Lelkészi Hivatalt. Vannak már beérkezett felajánlások,
amelyeket köszönettel fogadtunk.

A gyülekezetünk honlapján (www.matyasfoldiref.hu) igyekszünk
mindenről hírt adni. Ez a hivatalos gyülekezeti hírcsatornánk. A közösségi
oldalakon (Facebook, Instagram) is vannak csoportjaink. Ezeket a csoportokat
kapcsolattartásra használjuk. Gyülekezetünk Facebook oldala (Cinkota-
Mátyásföldi Református Egyházközség) nyílt oldal, amelyet bárki látogathat.
Szeretnénk ettől megkülönböztetni a Facebook gyülekezeti csoportot (Budapest-
Mátyásföldi Református Gyülekezet) amely zárt csoportként működik. Ide csak a
gyülekezeti tagjainkat vesszük fel, ennek célja, hogy aki bejegyzést ír tudhassa,
hogy csak gyülekezeti tagok fogják olvasni. Az oldalakat moderáljuk, a
tartalmilag, formailag oda nem illő dolgokat töröljük.

A Budapest 16. kerület televíziója az igehirdetéseket felvételről
műsoridőben folyamatosan sugározza.

Istentiszteleti rendünk a nagyheti-húsvéti ünnepkörben:

Nagycsütörtökön és Nagypénteken este 6 órától online igehirdetést
közvetítünk, majd húsvét első és második napján délelőtt 10 órától ünnepi
igehirdetést. Gyülekezetünk lelkipásztorainak egyöntetű döntése szerint „online
úrvacsorát” nem tartunk.

A Lelkészi Hivatal elsősorban telefonos egyeztetéssel működik, hétfő 10-12
óra között, valamint csütörtök 10-12 és 16-18 óra között telefonos ügyeletet tar-
tunk, de amennyiben szükséges személyes ügyfélfogadás is van. A temetési szol-
gálatokat vállaljuk, elvégezzük, keresztelést és esküvőt családi körben tudunk
tartani a templomban. A Hivatal természetesen email-en is elérhető:
budapest-matyasfold@reformatus.hu.

Bíró Botond lelkipásztor
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Gondolatok a hálaadásról
A hálaadás tulajdonképpen
köszönetmondás Istennek. Örömmel
tölti el az embert, hiszen sorra veszi
a sok jót, amit Istentől kapott.
Amikor ideálisak a körülmények és
a nehéz helyzetek enyhülnek, akkor
könnyen hálát adunk. De mi van
azokkal az időkkel, amikor nehéz
körülményeim vannak? Csak akkor
kell köszönetet mondanom Istennek,
amikor az életem nehézségektől
mentes? Semmi erőfeszítés nem kell
ahhoz, hogy hálásak legyünk egy
kapott kedves ajándékért. Ám
hálásnak lenni minden körülmények
között az a nehéz… Miért adjak
hálát, mikor körülöttem minden
összeomlik, mikor minden olyan
rossz? Vagy amikor látom, hogy a
többieknek sokkal jobban megy a
dolguk? Miért adjak hálát, mikor az
egész világon járvány tombol, és az
emberek sorra halnak meg?
Ezekben a helyzetekben elsőre
lehetetlennek tűnhet az, hogy
megköszönjek valamit. De vajon
Isten, aki látja az egész tervet

felülről, tényleg szórakozásból és
gonoszkodásból csinálná ezeket?
Nem! Isten terve nem romlás,
hanem reményteljes jövő! „Minden
körülmények között hálát adjatok;
mert ez az Isten akarata számotokra
Jézus Krisztusban.”A Biblia azt
mondja, hogy minden körülmények
között, és nem azt hogy minden
körülményért! Nagy különbség ez!
Nem kell hálásnak lennem a rossz
dolgokért, amik történnek az
életemben. De a rossz helyzetben
hálás lehetek azért, mert: Tudom,
hogy Isten kezében tarja a gyeplőt,
és tudom, hogy Isten a rosszból
képes jót kihozni. Azzal, hogy
elküldte Jézust, megmentett minket
az örök haláltól. Jézus magára vette
a mi bűneink büntetését, és az ő
feltámadásával legyőzte a halált, így
ha mi itt a földön meghalunk, a
mennyben örök életünk lehet általa
és vele! Ha másért éppen nem is
tudunk hálát adni, ez mindig a
szemünk előtt lehet!

MD
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Gyülekezeti alkalmaink

Istentisztelet Vasárnap 10.00 óra

Hittanóra Vasárnap 10.00 óra (iskolai tanév
idején - két csoportban óvodások, iskolások)

Konfirmáció-előkészítő Vasárnap 11.15 óra
Dolgozók és
érdeklődők bibliaórája Minden hónap első hétfőjén 19.00 óra
Imaóra Szerda 18.00 óra
Bibliaóra Csütörtök 18.00 óra
Ifjúsági óra (13-17 évesek) Szombat 17.00 óra
Fiatal felnőttek bibliaórája Péntek 18.00 óra
Gitáros istentisztelet Minden hónap első vasárnapján 17.00 óra

Hivatali idők és elérhetőségek:

Hétfő: 10-12 óra, Csütörtök: 10-12, 16-18 óra

Cím:
Budapest 1165 Budapest, Baross Gábor u. 23.
Telefon: 403-6855, 06/30-867-89-68

E-mail: budapest-matyasfold@reformatus.hu
Honlap: http://www.matyasfoldiref.hu

Ha
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Mi néked életedben és halálodban egyetlenegy
vigasztalásod?

Az, hogy testestől-lelkestől, mind életemben, mind halálomban,
nem a magamé, hanem az én hűséges Megváltómnak, Jézus

Krisztusnak a tulajdona vagyok, aki az Ő drága vérével minden
bűnömért tökéletesen eleget tett s engem az ördögnek minden

hatalmából megszabadított és úgy megőriz, hogy mennyei
Atyámnak akarata nélkül egy hajszál sem eshetik le fejemről, sőt
inkább minden az én üdvösségemre kell hogy szolgáljon. Ezért

Szentlelke által is engem az örök élet felől biztosít és szív szerint
késszé és hajlandóvá tesz arra, hogy ezentúl Őnéki éljek.




